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V dotační politice letní prázdniny v Jesenici - nemají

Vezměte kolo nebo auto a projeďte okolní vesnice. Už na první pohled vám 
bude jasné, kde vedení obce vkládá energii do dotací. Je to obrázek toho jak 
obratně dokáže o peníze z různých fondů usilovat, jaká je jeho dotační politika.
Obec trvalou pozornost věnuje zajišťování projektů spolufinancovaných
z evropských fondů, vyhledávání a získávání dalších dotací ze státního rozpočtu.
Díky tomu se může pochlubit splněním strategického cíle rozvoje obce, tedy 
vybudování obecního vodovodu, kanalizační sítě a čistírny odpadních vod. 
Peníze z dotací umějí využít. V centrální části obce si můžete vyšlápnout po 
nových chodnících vybudovaných pro větší bezpečnost občanů.                         
Renovace a výsadba nové veřejné zeleně je zřetelná v celém obecním regionu. 
Nová dětská hřiště lákají ke hře. Zcela se změnil vnitřek historicky cenné školní 
budovy, včetně vybudování nové kotelny na lehký topný olej.                              
Střecha školního pavilónu rovněž prošla rekonstrukcí. Radost mají jeseničtí jistě
také z renovovaného a tří nových mostů. Zakoupený malotraktor  J27HST se 
svými rozměry a užitnými vlastnostmi stal ideálním nástrojem pro komunální 
využití. Investují i do spolků a školky. Hasičská zbrojnice v Jesenici po 
rekonstrukci získala novou fasádu a nová plastová okna. V srpnu otevřou hasiči 
z Martinic novou hasičskou výzbrojnu. Na návsi v Jesenici upoutá pozornost 
zateplená obecní bytovka s novými plastovými okny a barevnou fasádou. Ve 
stejném stavebním a barevném provedení byl realizován i letošní dotační 
projekt, revitalizace budovy obecního úřadu. Vedení obce však neusnulo na 
vavřínech, a tak od začátku školních prázdnin probíhá realizace dalšího 
dotačního titulu. Místní mateřská škola se rozroste o jednu třídu pro 15 dětí.
Po letošních prázdninách se historická budova školy dočká nových plastových 
oken, zateplení a barevné fasády, a to za částku zhruba 11 milionů korun. 
Několikaleté úsilí zaměřené na získání finančně silného dotačního titulu se tak 
konečně vyplatilo. Čerpání tohoto dotačního titulu je však časově omezeno 
koncem kalendářního roku a výstavbově začátkem školního roku. Na vítěze 
výběrového řízení tedy čeká souboj s časově vymezeným termínem revitalizace.
Z výše uvedeného je zřejmé, že dosavadní dotační politika obce Jesenice             
je úspěšná a efektivní.     
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